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Γεια σας! Καλωσορίσατε στα Εργαλεία Δημιουργίας Περιεχομένου & Συγγραφής για την 

Εικονική Εκπαίδευση. Ονομάζομαι Χριστόφορος Καραχρήστος και ασχολούμαι με την 

ανάπτυξη εκπαιδευτικών συστημάτων για το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο.
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Σε αυτό το τμήμα θα δούμε τη σημασία του σχεδιασμού αποτελεσματικού εκπαιδευτικού

περιεχομένου για την ηλεκτρονική μάθηση. Τα υλικά θα σας βοηθήσουν να εξοικειωθείτε με

τις κύριες πλευρές της ύλης της ηλεκτρονικής μάθησης, καθώς και με τη χρήση πλαισίων

μεθοδολογικού σχεδιασμού και συγγραφικών εργαλείων για την ανάπτυξη περιεχομένου.

Αφού ολοκληρώσετε αυτό το τμήμα, θα γνωρίζετε τι είναι το περιεχόμενο της ηλεκτρονικής

μάθησης και ποιες είναι οι αρχές εφαρμογής του. Επιπλέον, θα γνωρίζετε αρκετά για τα

συγγραφικά εργαλεία της ηλεκτρονικής μάθησης, καθώς και τα βασικά χαρακτηριστικά τους

και τη χρήση τους. Θα μπορείτε να κατηγοριοποιείτε αυτά τα εργαλεία και να εφαρμόζετε

συγκεκριμένα κριτήρια και διαδικασίες επιλογής τους. Τέλος, θα μπορείτε να δημιουργείτε

περιεχόμενο  για  την  ηλεκτρονική  μάθηση  χρησιμοποιώντας  ένα  συγγραφικό  εργαλείο,

εντοπίζοντας  πολυμέσα  ελεύθερης  χρήσης  σε  ανοικτές  βάσεις  δεδομένων,  και  να  το

διαθέτετε μέσω ενός συστήματος διαχείρισης μάθησης.
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Στο πρώτο αντικείμενο με τίτλο «Περιεχόμενο ηλεκτρονικής μάθησης» θα μάθετε τους 

διάφορους τύπους περιεχομένου ηλεκτρονικής μάθησης. Αποτελείται από 3 βίντεο 

διάρκειας 26 λεπτών.
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Στο δεύτερο αντικείμενο με τίτλο «Αρχές σχεδιασμού περιεχομένου για την ηλεκτρονική

μάθηση» θα μάθετε πώς να επιλέγετε μέσα για το περιεχόμενο της ηλεκτρονικής μάθησης,

και  πώς  να  εφαρμόζετε  τις  αρχές  πολυμέσων  για  να  σχεδιάζετε  αποτελεσματικό

περιεχόμενο. Θα παρακολουθήσετε 1 βίντεο διάρκειας 7 λεπτών, ενώ θα σας πάρει 30

λεπτά περίπου για να διαβάσετε το σχετικό κείμενο.
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Στο  τρίτο  αντικείμενο  με  τίτλο  «Συγγραφικά  εργαλεία  για  την  ηλεκτρονική  μάθηση»

παρουσιάζονται  τα  κύρια  χαρακτηριστικά  των  σύγχρονων  συγγραφικών  εργαλείων.  Θα

παρακολουθήσετε 1 βίντεο διάρκειας 13 λεπτών περίπου.

01:54

Τέλος,  στο  τέταρτο  αντικείμενο  θα  εξοικειωθείτε  με  τα  βασικά  πρότυπα

διαλειτουργικότητας  του  περιεχομένου  της  ηλεκτρονικής  μάθησης.  Θα  σας  πάρει

περίπου 15 λεπτά να διαβάσετε το σχετικό κείμενο.

Καλή ανάγνωση!


